

自治区公共物流仓储配送中心正式开仓

搭建现代化物流大网,实现电商服务覆盖全区所有县(区)

近日,自治区公共物流仓储配送中心开仓仪式在拉萨市城投物流园区举行。自治区政府副秘书长李桑出席仪式并致辞,自治区财政厅、农业农村厅、商务厅、扶贫办等单位代表和快递企业代表参加开仓仪式。据了解,该园区将在提高物流供应链效率、降低运营成本等方面发挥重要作用,助力开仓具有青藏高原特色的电子商务发展道路。

记者 央金卓玛

自治区公共物流仓储配送中心是电子商务进农村综合示范整区推进项目物流体系的核心基础设施。根据规划,京东物流将采用“点、线、网”的规划思路,以自治区级、市(地)级、县(区)级为着力点分别建设仓储中心、中转中心、配送中心,搭建仓储、运输、共同配送三个服务体系,组成一张现代化、立体式的物流大网,服务西藏全境,实现电商服务覆盖全区所有县(区)。同时,通过上述基础设施支撑的干线运输能力,形成工业品下行网络,利用返程运输资源,搭建逆向农业品上行运输网络,助力西藏电子商务产业发展。

目前,随着电子商务的发展,西藏越来越多的农畜产品以各种方式进行线上销售,切实走出西藏,到达全国各地。自治区公共物流仓储配送中心主要存储和销售的产品有矿

泉水、林芝苹果、啤酒、糌粑、青稞、辣椒酱、核桃油、藏蜂蜜等。

此外,京东零售线上已经开设中国特产—西藏扶贫馆,线下京东物流在拉萨、成都等地提供仓配一体化物流服务。去年,京东物流与净云公司联合,帮助第四季度林芝苹果线上线下销售超过35万斤。

下一步,按照国家和自治区的统一部署,在自治区党委、政府的正确领导和自治区商务厅的有力指导下,在各地市政府的大力支持下,京东物流将进一步深化电子商务进农村综合示范整区推进项目,紧扣“一个中心、三个方面”要求,在更大的范围,更高的层次,更深的程度,不断优化“电子商务创业就业”环境,促消费、保增长、调结构、促转型,为全区农畜产品上行打下坚实基础。



自治区公共物流仓储配送中心的配送车。图由京东物流西藏公司提供

我区包虫病高发态势得到有效控制

全区人群患病率由2016年的1.66%降至0.26%



近日,记者从自治区卫生健康委了解到,经过全人群筛查和免费治疗,目前,我区包虫病高发态势得到了有效控制。根据包虫病成效评估结果,70个县人群患病率降至1%以下,全区人群患病率由2016年的1.66%降至0.26%;71个县家犬感染率控制在5%以下,全区家犬感染率由2016年的7.3%降至2.35%以下,工作目标和主要指标均提前超额实现自治区方案和国家规划目标要求。

记者 梁兰



在拉萨市人民医院病房,拉萨市人民医院副院长魏玛(左一)和主治医师扎西云旦(中)、外科主任平措(右二)、医务部主任德央(右一)做包虫病手术术前讨论(2020年12月31日摄)。

包虫病是因病返贫的原因之一

包虫病是一种人畜共患寄生虫病,其中泡型包虫病患者10年内死亡率高达94%,俗称

“虫癌”,严重威胁高原农牧区群众的生命健康,也是西藏因病致贫、因病返贫的重要原因之一。根据相关部门2016年的调查,西藏74个县(区)均分布有包虫病,人群平均患病率

为1.66%。2017年,自治区党委、政府作出“决不把包虫病带入2020年小康社会”的郑重承诺,建立党委领导、政府主导、部门联动、全社会共同参与的包虫病综合防治工作机制。

在健康扶贫工作中,自治区卫生健康委以包虫病等重点疾病综合防治为切入点,盯紧健康扶贫重点,推进“三个一批”行动,采取基层巡回诊疗等措施。

自治区卫生健康委相关负责人介绍,针对包虫病危害严重的实际,自治区党委、政府于2017年启动了包虫病综合防治工作,以“减存量、控增量”为目标,精心谋划、统一部署,全面落实全人群筛查、患者救治、源头治理、宣传教育、技术支撑等综合防治各项措施。

70个县人群患病率降至1%以下

近年来,我区把包虫病筛查作为首要任务,统筹调动3000余名区内医务人员、动员近500名援藏专家,组成800多个筛查组,开展全人群筛查,确定区内13家定点医院,预留床位150张。此外,2019年7月,国家卫生健康委包虫病防治研究重点实验室在我区成功设立,结合实际情况和关键问题,不断探索防治新技术,为打造青藏高原包虫病防治科技创新高地奠定了工作基础。

据悉,近三年,我区实现290余万人群包

虫病筛查全覆盖,累计开展手术治疗5000余例;对符合药物治疗条件的15421例患者,及时建档立卡投服免费药品,并按照规范进行随访管理,实现了患者“应治尽治、应管尽管、应助尽助”的工作目标。

卓玛是拉萨中学的一名学生,几年前,她在接受包虫病免费筛查时,被诊断出患有包虫病。在相关政策的保障下,她在自治区第二人民医院接受了免费手术治疗,出院后继续免费服用抗复发药物,经过三次免费复查,已经痊愈。“在全人群筛查的基础上,为有效开展包虫病治疗,西藏统筹农牧区基本医疗保险、大病保险和政府财政三方面资金,在区内确立定点医院,开设包虫病床位,以保障符合手术条件的患者‘不出藏、无预约、无等候、零支付’。”该负责人说。

记者了解到,根据包虫病成效评估结果,我区70个县人群患病率降至1%以下,全区人群患病率由2016年的1.66%降至0.26%;71个县家犬感染率控制在5%以下,全区家犬感染率由2016年的7.3%降至2.35%以下,工作目标和主要指标均提前超额实现自治区方案和国家规划目标要求,包虫病高发态势得到了有效控制,综合防治取得了决定性胜利,兑现了政府决不把包虫病带入全面小康社会的庄严承诺。



西藏噶琼拍卖有限公司
TIBET STAR AUCTION CO., LTD

(达自然资发【2020】94号)达孜区自然资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

经达孜区人民政府批准,受达孜区自然资源局委托,我司拟对如下地块面向社会进行公开拍卖,有关事项公告如下:

地块编号	地块位置	土地面积(平方米)	土地用途	使用年限(年)	规划条件限制	起拍价(万元)	保证金(万元)	加价幅度(万元)
2020-008	达孜区德庆镇新南城路以西、玉龙路以东	28145	商住用地(商住比3:7)	住宅70年 商业40年	容积率不大于20,建筑密度不大于35%,建筑限高不大于35米,绿地率不小于30%	3095.95	620	10

以上信息仅供参考,详情以主管部门出具的数据为准

注意事项

1、有意竞买者请于规定时间内持有效证件来指定地点办理竞买登记手续,拍卖成交后,竞买保证金抵作价款或违约金;未成交的,在拍卖结束次日7个工作日内以转账的方式全额退还(保证金不计息)。
2、地块面积仅作参考,不作为拍卖成交后移交的依据;移交以实际面积现状为准,拍卖成交价格

不作调整。

3、竞买者可对拟出让地块自行踏勘,地块其他规划指标、建设要求、消防要求等请和自然资源局或拍卖公司联系,新建建筑设计方案、建筑风貌和建筑类型以住建、规划部门批准的规划设计条件为准。

4、出让范围内的建构筑物、管线等由买受人自行处置,部分临时建筑拆除、土地回填平整、垃圾清理等由买受人自行承担。外部条件(道路、水、电、气等)均以现状为准。

5、本次报名实行资格预审制度,竞买人需具备房地产开发资质,金融部门出具的资信证明等,竞买人自行承担资格预审未通过的风险。经审核,竞买人按规定交纳竞买保证金,具备竞买条件的,达孜区自然资源局在2021年1月14日18:30前确认其竞买资格并下发《竞买资格确认书》。

6、本次拍卖采取有底价增价的方式进行网络拍卖。

预展时间:公告之日起至2021年1月12日止;
预展地点:西藏自治区拉萨市达孜区新南城路以西、玉龙路以东;
报名时间:2021年1月11日至2021年1月14日18:00止;
报名地点:西藏噶琼拍卖有限公司(西藏拉萨城关区园丁苑二区);
拍卖时间:2021年1月15日10:00;
拍卖地点:中拍平台(<https://paimai.caal23.org.cn/index.html>);
联系方式:13518989595(徐先生)

拉萨市达孜区自然资源局
西藏噶琼拍卖有限公司
2020年12月24日